

计算机与信息工程学院 2018 年教学工作简报

(第二十三期)

计算机与信息工程学院

2018 年 11 月 15 日

计算机学院 2019 届实习经验交流及总结大会

成功举办

2018 年 11 月 15 日中午 12:50, 计算机与信息工程学院主办的 2019 届实习经验交流及总结大会在三教 A201 成功举办。交流会由教学办公室谢藜蔓老师主持, 分管教学的副院长曾安平博士做了重要总结, 我院教研室李明勇, 蒲玲, 蔡勇三位主任出席了本次会议。15 级在校同学和 16 级各班的同学近三百名学生全程观看此次活动。

此次交流会, 15 级各班派出一名优秀实习生给同学们分享经验, 分别是 15 级 1 班的黄诚, 15 级 2 班的廖富强, 15 级 3 班的蔡英杰, 15 级 4 班的廖桂虎, 15 级 5 班的唐军, 15 级 6 班胡隆河。

本次活动由谢藜蔓老师主持, 她指出, 此次活动的目的是给 16 级的同学做好表率作用, 同时让 16 级的同学提前关注实习动态, 提升自己的能力, 为明年 5 月份的实习提前做好准备。



图1 谢藜蔓老师上台主持

活动正式开始后，6位同学依次上台，结合精心准备好的ppt和演讲稿，声情并茂的讲述了自己这两个月以来的实习过程。



图2 廖桂虎上台讲述实习过程

6 位同学讲述完自己的实习经历以后，曾安平副院长对本次实习经验交流会做了总结，他提到：15 级的同学在实习中学会了思考，学会与人沟通，学会从实践中汲取经验教训，为他们的收获由衷感到高兴，公司的目的是盈利，他们需要的是可以给他们带来价值的，希望 16 级的同学做好充分的准备，提升动手能力，勇敢的迎接以后的就业机会。至此，此次经验交流会在同学们热烈的掌声中圆满结束。



图 3 曾安平副院长点评



图 4 大会情况